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T i s z t e l t  B é r l ő k!
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A KIK-FOR Kft. a Magyarország Kormánya állampolgárai egészségvédelme érdekében vészhelyzetet rendelt el. 
A vészhelyzetre való tekintettel kérjük, hogy kéréseiket a személyes ügyfélszolgálat helyett az ingatlankezeles@kikfor.hu e-mail címre küldjék meg, vagy tárcsázzák ügyfélszolgálatunkat a 76/482-522-es telefonszámon (3 menü pont).
A hibabejelentésüket telefonon hétköznap hétfőtől-csütörtökig 07:30-tól 16:05-ig és pénteken 07:30-tól-14:50-ig a 76/487-522-es számon várjuk, ahol 1-es menüpont alatt lévő hibabejelentő opciót kell választani, e-mailen a hibabejelentes@kikfor.hu címre van lehetőség megküldeni, egyéb időpontokba csak azonnali karbantartást igénylő hibák bejelentésére van lehetőség a 0-as menüpont megnyomásával.

A megfelelő higiénés szabályok betartásával sokat tehetünk saját magunk, családunk és környezetünk egészségének megóvásáért. 
Kérjük a szolgáltatásunkkal kapcsolatos aktuális információkról tájékozódjon www.kikfor.hu címen elérhető honlapunkról. 

További hasznos tudnivalók:
· pénztárunkban történő befizetés ÁTMENETILEG SZÜNETEL, helyette postai úton csekk formájában lehetséges a befizetés,
· illetve postai sorban állás helyett kényelmes megoldást jelenthet az elektronikus átutalás, amely az alábbi számlaszámra történhet: 
kedvezményezett neve: KIK-FOR Kft. 
kedvezményezett számlaszáma: 11732002-20324548
közlemény: bérlő neve, lakcíme, utalás tárgya (lakbér, óvadék stb.)
A fenti döntést cégünk vezetése a koronavírus magyarországi megjelenésére való tekintettel, a kormány által meghatározott irányelveknek megfelelően hozta meg.
Továbbra is célunk, hogy munkatársaink munkavégzési képességét, munkára alkalmas állapotát megőrizzük, szolgáltatásaink folyamatos biztosítása érdekében.
A magyar kormány operatív törzset hozott létre az új koronavírus elleni küzdelem érdekében.
Ezen a honlapon hiteles és naprakész információkat talál a hatósági intézkedésekről, a megelőzéshez szükséges lépésekről és teendőkről a panaszok esetén.
Tegyünk mindannyian az egészségünkért!
Információs vonalak:
06 80 277 455 vagy 06 80 277 456
www.koronavirus@bm.gov.hu
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